

РЕШЕНИЕ

г. Москва

22 июля 2013 года

Судья Перовского районного суда г.Москвы Киреев А.И., рассмотрев жалобу Кривова Алексея Владимировича на постановление мирового судьи судебного участка №289 района "Новогиреево" г.Москвы от 26 июня 2013 г. о признании его виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Согласно постановления мирового судьи судебного участка № 289 района "Новогиреево" г.Москвы от 26 июня 2013 года Кривов А.В. подвергнут административному наказанию по ч.4 ст.12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях **в виде лишения права управления транспортными средствами** сроком на 4 месяца. При рассмотрении дела мировым судьей установлено, что водитель Кривов А.В. 11 мая 2013 года в 21 час 45 минут, управляя автомобилем Мерседес-Бенц С180, государственный регистрационный знак М 197, следуя на 1 км автодороги М-10-Конаково-Иваньково Конаковского района Тверской области, совершил обгон транспортного средства, двигавшегося в попутном направлении в зоне действия дорожного знака 1.11.1 «Опасный поворот» с выездом на полосу встречного движения, чем нарушил п.11.4 ПДДРФ.

Кривовыем А.В. подана жалоба, в которой он указывает, что с постановлением мирового судьи не согласен, считает его необоснованным и подлежащим отмене. В нарушение ст. 24.1 КоАП РФ, дело не было рассмотрено мировым судьей всесторонне, полно и объективно. К нему применена слишком суровая мера наказания. Порядок привлечения к административной ответственности был нарушен.

Просит отменить постановление мирового судьи судебного участка № 289 района «Новогиреево» г. Москвы от 26 июня 2013 года по делу № 5-103/2013 в отношении него.

Кривов А.В. и его защитник в судебном заседании доводы жалобы поддержали по основаниям указанным в ней, просили постановление мирового судьи отменить или изменить, назначив наказание в виде штрафа. При этом защитник в дополнении к жалобе сообщил, что мировым судьей не было учтено, что в протоколе по делу об административном правонарушении в отсутствие Кривового А.В. были внесены изменения: дополнена запись «с выездом на полосу встречного движения».

Суд, выслушав Кривова А.В. и его защитника, исследовав материалы дела, приходит к выводу, что постановление мирового судьи, в части установления фактических обстоятельств дела является законным и обоснованным, поскольку мировым судьей полно и всесторонне исследованы материалы дела об административном правонарушении. Мировым судьей были приняты все меры для выполнения требований закона о всестороннем полном и объективном исследовании обстоятельств дела. Вина Кривова А.В. в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.4 ст.12.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях подтверждается протоколом об административном правонарушении, схемой правонарушения, фотоснимками совершения административного правонарушения, из которых следует, что Кривов А.В. 11 мая 2013 года в 21 час 45 минут, управляя автомобилем Мерседес-Бенц С180, государственный регистрационный знак М 197, следуя по 1 км автодороги М-10-Конаково-Иваньково Конаковского района Тверской области, в нарушение требований п.п.11.4 ПДД РФ и дорожного знака 1.11.1 «Опасный поворот» приложения №1 к ПДД РФ, совершил обгон транспортного средства, двигавшегося в попутном направлении с выездом на сторону дороги пред назначенной для встречного движения.

Установление фактических обстоятельств правонарушения перечисленными доказательствами и вины Кривова А.В. не вызывает сомнений, поскольку указанные документы надлежащим образом оформлены, согласуются между собой, составлены без нарушения закона уполномоченным лицом при исполнении служебных обязанностей являвшегося очевидцем совершенного правонарушения. Мировой судья дала надлежащую оценку доказательствам в их совокупности, привела основания, по которым она приняла одни доказательства и отвергла другие. В постановлении указаны мотивы, по которым мировой судья приняла данное решение и назначила наказание.

Суд процессуальных нарушений при рассмотрении дела мировым судьей и оснований для изменения квалификации правонарушения, не усматривает.

Вместе с тем, учитывая, данные , который

суд считает возможным назначить наказание Кривову А.В. в виде наложения административного штрафа, в связи с чем постановление мирового судьи, в части назначения вида наказания подлежит изменению.

На основании изложенного, руководствуясь ст.30.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях, суд

РЕШИЛ:

Постановление мирового судьи судебного участка № 289 района "Новогиреево" г.Москвы от 26 июня 2013 года в отношении Кривова Алексея Владимировича изменить, назначив ему наказание в виде **наложения административного штрафа** в размере 5 (ПЯТИ) тысяч рублей в остальной части постановление оставить без изменения, а жалобу – без удовлетворения.

Судья *Киреев*

